
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 177
van CATHY COUDYSER
datum: 8 februari 2019

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Beschermd erfgoed Waregem  -  Beheersplannen

In mijn eerder gestelde schriftelijke vraag (nr. 405 van 26 juli 2017) met betrekking tot 
het beschermd onroerend goed op het grondgebied van de stad Waregem polste ik naar 
de beschermde monumenten waar reeds een beheersplan voor was opgemaakt of in 
opmaak was. 

De minister deelde mij toen mee dat er op dat moment nog geen beheersplannen 
goedgekeurd waren voor beschermd erfgoed in Waregem. Een aantal beheerplannen was 
in opmaak in opdracht van de stad, zoals het domein Saint-Georges met park, het 
kasteeldomein Casier met park en Onze-Lieve-Vrouwkkapel in het park, alsook de Hoeve 
Goed te Nieuwenhove.

Met betrekking tot het door de stad Waregem verworven beschermde Goed te Beaulieu, 
deelde de minister in zijn antwoord op bovenvermelde schriftelijke vraag mee dat er na 
de toekenning van de onderzoekpremie voor de opmaak van het beheersplan op 7 
augustus 2017, een plaatsbezoek was op 22 augustus 2017 aan de site met de 
architect/ontwerper, het Agentschap Onroerend Erfgoed en vertegenwoordigers van de 
stad Waregem. Zij namen kennis van de site met de diverse onderdelen. Het beheersplan 
zou op basis hiervan verder worden uitgewerkt in overleg met het agentschap.

1. Kan de minister een stand van zaken geven met betrekking tot de beheersplannen 
van het domein Saint-Georges met park, het kasteeldomein Casier met park en 
Onze-Lieve-Vrouwkapel in het park, alsook de Hoeve Goed te Nieuwenhove ?

2. Is er reeds een beheerplan uitgewerkt voor het beschermde Goed te Beaulieu, in 
overleg met het Agentschap Onroerend Erfgoed? Graag enige toelichting hierbij.



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 177 van 8 februari 2019
van CATHY COUDYSER

1. Hierbij bezorg ik u de stand van zaken voor de beheersplannen van:
- het domein Saint-Georges met park: het agentschap Onroerend Erfgoed kende een  

onderzoekspremie van 12.646,92 euro toe op 24 april 2017. De administratie 
kreeg al een ontwerp en gaf eindadvies, waardoor men dit beheersplan binnenkort 
voor definitieve goedkeuring kan indienen;

- het kasteeldomein Casier met park en OLV-kapel in het park: het agentschap 
Onroerend Erfgoed kende een  onderzoekspremie van 17.206,20 euro toe op 29 
augustus 2016 en keurde een verlenging van de uitvoeringstermijn toe op 19 juli 
2018. De ontwerper van het beheersplan bezorgt binnenkort een voorontwerp aan 
de stad Waregem.

- de hoeve Goed te Nieuwenhove (woning, schuur, duiventoren, poortgebouw en 
omwalling): het agentschap Onroerend Erfgoed kende een onderzoekspremie van  
14.510,32 euro toe op 1 augustus 2016 en keurde een verlenging van de 
uitvoeringstermijn toe op 28 augustus 2018. Op 29 januari 2019 ontving het 
agentschap een ontwerp-beheersplan waarover men advies zal geven. 

2. Voor het beschermde Goed te Beaulieu in Desselgem kende het agentschap Onroerend 
Erfgoed een onderzoekspremie van 14.278 euro toe op 7 augustus 2017. Op 29 
januari 2019 ontving het agentschap een ontwerp-beheersplan waarover men advies 
zal geven. 


